

Отзыв научного руководителя профессора кафедры ЛОР болезней, д.м.н. Лазаревой Л.А. на аспиранта Элизбаряна Игоря Семеновича.

Элизбарян Игорь Семенович, с 2013 года по 2019 год обучался на лечебном факультете ФГБОУ ВО Кубанского государственного медицинского университета, который окончил с отличием. С 2019 г. по 2021 г. проходил обучение в клинической ординатуре по специальности «оториноларингология» на базе кафедры ЛОР болезней ФГБОУ ВО Кубанского государственного медицинского университета.

С 2021 г. по настоящее время работает в должности врача-оториноларинголога оториноларингологического отделения ГБУЗ ККБ №3 МЗ РФ.

С 2021 г. по настоящее время проходит обучение в аспирантуре (очная форма) на кафедре ЛОР болезней, выполняя научно-квалификационную работу (диссертацию) на тему «Влияние хронического риносинусита на нейрокогнитивные способности пациента в спектре клинико-функциональной оценки» на соискание ученой степени кандидата медицинских наук.

За время обучения в аспирантуре проявила себя как добросовестный, целеустремленный, инициативный и ответственный сотрудник. Владеет и широко применяет все виды оказания врачебной помощи при патологии верхних дыхательных путей и уха. В своей работе руководствуется основными деонтологическими и этическими принципами. В настоящее время Элизбарян И.С.- сложившийся специалист, способный самостоятельно решать сложные научные и практические вопросы.

Диссертационная работа посвящена актуальному вопросу в оториноларингологии – системному воздействию хронического риносинусита, ранней диагностике таких нарушений и междисциплинарному взаимодействию докторов. Особой заслугой является инновационное использование нейросетевой модели, предложенной в работе.

В процессе работы над диссертацией Элизбарян Игорь Семенович проявил тщательность и педантичность при сборе исходного материала, подтвердила способность к анализу и синтезу при обработке полученных данных. На основании результатов исследования пациентов разных групп ему

удалось выявить проявления нейрокогнитивных нарушений в связке с синоназальными симптомами и проанализировать полученные данные.

При выполнении диссертационной работы Элизбарян И.С. глубоко изучил литературу по избранной теме, применил современные шкалы, методы инструментального осмотра и оценки состояния пациентов, разработал и внедрил нейросетевую модель выявления нейрокогнитивных нарушений у пациентов с хроническим риносинуситом.

По теме диссертации опубликовано 12 научных работы, в том числе 7 в журналах, рецензируемых ВАК, а также основные положения диссертации доложены на конференции XX съезда оториноларингологов России с международным участием в г. Москва (06-09.09.2021 г.), на конференции X Республиканской научного-практической конференции оториноларингологов в Республике Дагестан (10-11.06.2021), на конференции Межрегиональной научно-практической конференции оториноларингологов СКФО с международным участием г. Махачкала (23.06.2023 г.), на конференции V Всероссийского конгресса оториноларингологов НМАО г. Сочи (01.11.2023 г.), Краснодарской краевой общественной организации «Общество оториноларингологов Кубани» (Краснодар, 24.01.2024 г.), XIII Петербургского форума оториноларингологов России (26.04.2024 г.) в рамках Всероссийской научной конференции «Современные и клинические рубежи современной психиатрии и наркологии» - Краснодар. Март 2024.

Все изложенное позволяет рассматривать Элизбаряна Игоря Семеновича как перспективного научного работника и высокопрофессионального специалиста в выбранном направлении.

Научный руководитель:
профессор кафедры ЛОР болезней ФГБОУ ВО
«Кубанский государственный
медицинский университет» МЗ РФ, д.м.н.,
3.1.3. Оториноларингология
21.06.2024



Лазарева Л.А.

Подпись удостоверяю.

Ученый секретарь Ученого совета
ФГБОУ ВО КубГМУ

Ковелина Т.А.

350063, Российской Федерации, Краснодарский край, г. Краснодар, ул. имени Митрофана Седина, 4 (Центральный микрорайон). Тел. +7 918 4868680 e-mail: larisa_lazareva@mail.ru

